

宝丰县创建全国文明城市倡议书

广大市民朋友：

宝丰是我家，文明靠大家。城市因文明而美丽，生活因文明而美好，全国文明城市是各项城市创建工作中最具价值的“金字招牌”。当前，我县正在创建全国文明城市，作为城市的一份子，创建全国文明城市与我们息息相关，需要大家齐心协力、携手共建。为此，我们诚挚地向您发出倡议：

争当创建全国文明城市的参与者。创建全国文明城市需要全社会的共同努力，我们每个人都有责任和义务从自身做起，做一名合格的文明市民。坚持文明在口中，不污言秽语，不随地吐痰；坚

持文明在手上，不乱贴乱画、不乱扔垃圾、不乱搭乱建，不损坏公共设施；坚持文明在脚下，不乱闯红灯、不乱穿马路、不乱停乱放；广大电动自行车驾驶人，主动到所在社区登记上牌，自觉佩戴安全头盔，为城市文明建设增光添彩，让文明之花开遍父城大地。

争当创建全国文明城市的传播者。大力弘扬社会主义核心价值观，自觉向陋习告别、向文明靠拢，让文明成为一种生活习惯。戴口罩、勤洗手、多通风。提倡餐桌礼仪，响应“光盘行动”，使用公筷公勺，培养绿色环保的生活方式。做到文明出行，办文明事，做文明人，敢于劝导并指

正身边人的不文明行为，爱国守法、团结友善、敬业奉献，共同传播文明新风。

争当创建全国文明城市的志愿者。大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神，积极参加本部门、本单位和社区组织的各种文明创建志愿服务活动，帮助他人、奉献社会，用一言一行播撒文明种子，用一举一动倡树时代文明新风。

争当创建全国文明城市的实践者。创建全国文明城市，群众是最大的受益者，也是最重要的主体，群众广泛参与，创建才有力量。我们要积极行动起来，积极争当文明家园的保洁员、文明健康的宣传员、文明行为的监督员、文明创建的战士

员，让我们的家园天更蓝、路更畅、人更和、城更美。

广大市民朋友们，创建全国文明城市是一项社会系统工程，需要全县上下齐心协力，共同努力。创建全国文明城市，共建美好家园，是我们义不容辞的责任。您的每一份努力，都会使我们宝丰更加文明；您的每一份付出，都会为我们宝丰增光添彩；您的每一份热情，都会唤起更多人的文明意识和责任意识。让我们迅速行动起来，以满腔的热情，共同参与，为建设美好家园做出自己应有的贡献！

宝丰县创建全国文明城市办公室
2023年3月

县公安交警大队——

全警动员助力“创文”工作



为助力创建文明城市，有效遏制和减少城区重点路段交通违法行为，大力改善道路交通秩序，连日来，县公安交警大队结合“创文”工作要求，按照“突出重点，明确要求，集中整治，注重长效”的总体原则，切实开展城市道路交通秩序综合整治，为市民创造良好的出行环境。

县公安交警大队全警动员、全力以赴，从大队领导到一线执勤民辅警，每天早上7:20上岗，参与交通秩序整治，做到“定人、定点、定岗、定位”，加大路面管控力度，严查

驾乘电动车不戴安全头盔，行人闯红灯、乱穿马路、翻越护栏、不走斑马线，机动车不礼让行人、逆行等现象(如图)，努力打造人、车各行其道的有序环境。

该大队始终将宣传教育工作贯穿于工作实际，在整治过程中，充分发挥新媒体的宣传优势，通过“双微”平台发布工作动态、制作宣传视频等形式，做到报刊上有字、新闻上有声，持续加强文明交通出行知识普及，提高群众文明出行意识，让“创文”声势更响，让宣传氛围更浓。(马沛沛)

县交通运输局—— 召开创文创卫工作推进会

3月3日下午，县交通运输局党组书记、局长董国旗主持召开创文创卫工作推进会，传达学习县委、县政府创建全国文明城市会议精神，对交通运输系统承担的任务再安排、再加压。局班子成员、局属各单位主要负责人、局机关相关股室负责人以及局属各单位相关负责同志参加会议。

会议学习传达了县委、县政府有关创文工作的安排部署，认真学习了《宝丰县创建全国文明城市指挥部关于做好创建全国文明城市资料收集整理上报工作的通知》以及县委书记王代强重要讲话、批示精神，传达了《宝丰县交通运输局关于成立创文创卫工作专班的通知》，对创文工作从严从细进行了安排部署。

董国旗强调，一是再动员再鼓劲。全系统要牢固树立“一盘棋”思想，各单位要进一步加大宣传力度，大力营造浓厚的创建氛围。二是再对标再攻坚。对标《全国县级文明城市测评体系》和交通运输局承担的重要点位和任务清单，从细节着手，克难攻坚，确保各项任务落实落细。三是再梳理再排查。对该局承担的任务加大检查督导力度，及时发现问题，督促问题整改到位，按照任务清单和时间节点圆满完成创建任务。(方明立)

根据县委、县政府关于创建全国文明城市工作会议精神，为进一步提高电动自行车注册登记率，从源头上解决无牌电动自行车上路行驶等突出问题，营造安全有序的道路交通环境，3月4日下午，县市场监管局联合县公安交警大队就电动车带牌销售问题对城区部分电动车商户开展培训。

培训中，交警同志对电动车带牌销售的工作流程、注意事项等进行了讲解，强调销售的电动自行车必须符合新国标且获得强制3C产品认证证书，严禁借机收取任何费用、不得私设门槛、强制提供其他服务，并对商户提出的疑问进行了详细解答，确保每名参与培训的商户熟练掌握电动车带牌销售操作流程。

下一步，县市场监管局将持续配合交警部门推进电动车带牌销售培训工作，加大对带牌销售门店的电动车质量检查力度，要求商户建立详细的销售台账，确保销售的每一辆电动车质量可靠、牌照齐全、有迹可查。同时开展好电动车“带牌销售”宣传工作，让电动车上牌和佩戴头盔像“喝酒不开车”一样家喻户晓、深入人心。(徐晨松)

县市场监管局联合县公安交警大队—— 开展电动车带牌销售培训工作

杨庄镇——

开展“巾帼心向党 创文创卫我最行”活动

3月5日上午，杨庄镇召开创文创卫工作加压推进会，镇妇联为充分发挥“巾帼”力量，第一时间组织“四组一队”成员投身于创文创卫工作中。

志愿者穿上“红马甲”，拿着扫

把、掂着铁锹、挽起袖子齐动手，拾垃圾、清除“牛皮癣”、铲除路边杂草等，通过引导广大妇女和家庭树立“家庭净、环境美、生活好”的理念，推动形成“人人动手、个个出力、全员参与”创文创卫的良好工作局面。(陈夏飞)